



Театральное путешествие в Лысьву

Продолжительность: 13 часов 30 минут

Место начала тура: Пермь

Места показа: Россия, Пермский край, Лысьва

Допустимый возраст: 16+

Цена за человека от 4 200 RUB

В стоимость тура включено

транспортное обслуживание, экскурсионное обслуживание согласно программе тура, сопровождение гида, входные билеты по программе, комплексный обед, страховка на время переезда, театральный сувенир.

В стоимость тура не включено

Билет в театр, покупка сувениров, питание, не включенное в программу.

Дополнительные услуги

- Билет в театр - 600 RUB

Описание тура

Лысьва - город, в котором когда-то выпускали каски, а сейчас делают эмалированную посуду, интересен своей богатой историей...и театром! К началу XX века практически на каждом крупном заводе Урала существовал кружок любителей драматического искусства. Не была исключением и Лысьва - столица огромного горного округа графов Шуваловых.

В советское время Лысьва прославилась своим чулочно-носочным производством, которое работает по сей день.

Изюминкой тура станет посещение Лысьвенского драматического театра с просмотром спектакля (по афише театра). А также посещение фирменного магазина Лысьвенской эмали и производства Лысьвенской чулочно-перчаточной фабрики!

Программа тура

9:00 Отправление из Перми от памятника «Пермяк-соленые уши» Комсомольский пр-т, 27

Переезд в г. Лысьва. В пути рассказ об истории Лысьвенского Горного округа.

12:00 **Экскурсия на производство Лысьвенской чулочно-перчаточной фабрики.** Специально для нашей группы покажут процесс производства, расскажут об истории фабрики. Желающие даже смогут попробовать поработать на станке! И конечно, можно будет закупиться всевозможными красивыми носочками!

13:30 обед в кафе

14:30 **Экскурсия в закулисы Лысьвенского драматического театра.** В рамках экскурсии Вы побываете в цехах и мастерских, узнаете, за какое количество времени создаётся спектакль, увидите самые потаённые уголки театра и познакомитесь с закулисной жизнью.

15:30 **Экскурсия по Лысьве.** Прогуляемся в парке среди лиственничных аллей, посмотрим на панораму Лысьвенского пруда у дома Шувалова, сфотографируемся с советскими скульптурами в соцгородке, зайдём в храм Святой Троицы Живоначальной, а также заглянем в **фирменный магазин Лысьвенской посуды.**

17:40 **Посещение Лысьвенского драматического театра** (билеты оплачиваются дополнительно при бронировании тура – 600 руб/билет). **Спектакль «Шанель» 16+.**

«Мне ничего не давалось в жизни просто так... за всё приходилось платить и только Бою – Любовью, остальным чаще всего деньгами. Судьбе за свой успех и право делать любимую работу я заплатила одиночеством...» Кoko Шанель «Жизнь, рассказанная ею самой»

«Всё в наших руках, поэтому их нельзя опускать», – сказала Кoko Шанель. Этого принципа она придерживалась всю свою жизнь. Целеустремлённая, оригинальная и невероятно талантливая, она стала главной законодательницей моды XX века и самой богатой женщиной Европы. Величайшая личность своей эпохи, она имеет право рассказать о себе сама, что-то утаить, а что-то приукрасить, она заслужила это право сумасшедшим трудом и самоотдачей. Она выживала в любые времена, она слышала женщин, как никто другой, в её жизни было всё – большая любовь, большие победы, большие провалы. Наш моноспектакль об одиночестве невероятно сильной женщины сквозь историческую эпоху.

Продолжительность — 1 час 25 минут. Спектакль идёт без антракта. Места: 5-6 ряд, партер.

Каждому участнику небольшой театральный подарок!

19:40 Отправление в г. Пермь. Остановка в кафе на ужин (самостоятельное питание). **РОЗЫГРЫШ СЧАСТЛИВОГО БИЛЕТА на следующий театральный тур.**

22:30 Ориентировочное прибытие в г. Пермь.

Дополнительно

Форма одежды:

- удобная обувь, желательно на сплошной подошве или низком каблуке – нам предстоит прогулка по г. Лысьве
- одежда по погоде;
- зонт или дождевик на случай дождя (в сезон);

Что взять с собой:

- документы: паспорт, пенсионное удостоверение, страховой полис, свидетельство о рождении на ребенка;
- разменные деньги для покупки чая/кофе/перекуса, а также сувениров;
- фотоаппарат, Power Bank для телефона/фотоаппарата;
- можно купить цветы для артистов, рядом с театром (во время обзорной экскурсии);

- хорошее настроение!

Автобус может быть заменён на большее количество мест, если вам не удалось выбрать желаемое количество мест, пожалуйста обратитесь к менеджеру 8912-059-51-41, 8(342)255-41-02

Страховка

Страховка от н.с. на время переезда

Места сбора группы

Пермь

Памятник «Пермяк-соленые уши» Комсомольский пр-т, 27

Даты тура

Сентябрь 2024

14 сентября 2024 в 09:00 - 14.09.2024 от 4 200 RUB			
--	--	--	--